

**ПЛАН РОБОТИ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ
ДІБРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Зміст роботи	Дата	Місце	Виконавець	Контролює
1.	Опрацювання «Положення про атестацію педагогічних працівників» затверджене наказом Міністерства освіти і науки України 09.09.2022 р. №805	12.09.2023	ліцей		Ковтунович Ж.В.
2.	1.Складання і затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році (у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації у списку, за його заявою, поданою не пізніше 20 грудня поточного календарного року, включення цього працівника до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації). 2.Визначення строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації. 3.Визначення строків подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 4.Оприлюднення на сайті ліцею інформації, яка вказана у п.п.1-3 (після затвердження відповідних рішень на першому засіданні атестаційної комісії). 5.Прийом документів від педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації. 6.Прийом від педагогічних працівників поданих до атестаційної комісії заяв щодо позачергової атестації з метою підвищення кваліфікаційної категорії/присвоєння педагогічного звання та інших відповідних документів цих працівників.	12.09.2023- 09.10.2023	ліцей	Червінська О.П. Мельникович Н.М.	Ковтунович Ж.В.
3.	Перше (організаційне) засідання атестаційної комісії -визначення порядку голосування (відкрито чи	09.10.2023	Метод ичний кабінет	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.

	перенесення строку чергової атестації (в разі наявності відповідних заяв та підстав); -прийняття рішення про розробку «Плану-графіку чергової атестації на 2023-2024 н.р.» на 20.10.2023 р. на підставі розгляду вказаних вище документів та ознайомлення з цим «планом-графіком» педагогічних працівників, що атестуються під підпис.				
4.	Розробка «Плану-графіку чергової атестації педагогічних працівників Дібрівського ліцею на 2023-2024 навчальний рік» на 20.10.2023 р. на підставі розгляду поданих педагогічними працівниками, які атестуються в порядку чергової атестації документів.	10.10.2023- 20.10.2023	ліцей	Червінська О.П. Мельникович Н.М.	Ковтунович Ж.В.
5.	Друге засідання атестаційної комісії. -затвердження «Плану-графіку чергової атестації педагогічних працівників Дібрівського ліцею на 2023-2024 навчальний рік» (зі списками педагогічних працівників, що атестуються). -ознайомлення з ним педагогічних працівників, що атестуються під підпис.	20.10.2023	Метод ичний кабінет	Червінська О.П.	Ковтунович Ж.В.
6.	Проведення атестаційних заходів згідно «Плану-графіку чергової атестації педагогічних працівників Дібрівського ліцею на 2023-2024 навчальний рік».	20.10.2023- 08.03.2024	ліцей	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.
7.	Третє засідання атестаційної комісії: -попереднє обговорення атестаційних заходів педагогічних працівників, які проходять чергову атестацію; -розгляд заяв педагогічних працівників про бажання пройти <u>позачергову</u> атестацію, поданих до атестаційної комісії до 20 грудня поточного року за формою додатку №1 до «Положення про атестацію педагогічних працівників» та розробка «Плану-графіку <u>позачергової</u> атестації педагогічних працівників»	22.12.2023	Метод ичний кабінет	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.

таємно), фіксація цього рішення в протоколі;

-розгляд та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році (*примітка: у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації у списку, за його заявою, поданою не пізніше 20 грудня поточного календарного року, включення цього працівника до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації та внесення відповідних змін до графіку чергової атестації*) з подальшим оприлюднення цього списку на сайті ліцею;

-розгляд та затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації з подальшим оприлюдненням цього рішення на сайті ліцею разом з графіком засідань атестаційної комісії;

-розгляд та затвердження строків подання та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі) з подальшим оприлюдненням цього рішення на сайті ліцею;

-розгляд документів від педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації;

-розгляд поданих педагогічними працівниками до атестаційної комісії заяв щодо позачергової атестації з метою підвищення кваліфікаційної категорії/присвоєння педагогічного звання та інших відповідних документів цих працівників (*примітка: заяви на позачергову атестацію приймаються до 20 грудня поточного року з подальшим складанням окремого списку педагогічних працівників, які атестуються в порядку позачергової атестації*);

-прийняття рішення щодо

	<u>Дібрівського ліцею на 2023-2024 навчальний рік» з подальшим оприлюдненням цього графіку на сайті ліцею (за наявності заяв на позачергову атестацію).</u>				
8.	Проведення атестаційних заходів згідно «Плану-графіку позачергової атестації педагогічних працівників Дібрівського ліцею на 2023-2024 навчальний рік»	23.12.2023-08.03.2024	ліцей	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.
9.	Четверте засідання атестаційної комісії: -аналіз та обговорення підсумків атестаційних заходів педагогічних працівників, які атестуються у 2023-2024 н.р.	23.02.2024	Методичний кабінет	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.
10	П'яте засідання атестаційної комісії: -прийняття рішення про відповідність (невідповідність) педагогічних працівників, які проходили атестацію займаним посадам, про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій і педагогічних звань або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні). -аналіз роботи атестаційної комісії за рік.	19.03.2024	Методичний кабінет	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.
11	Шосте засідання атестаційної комісії -аналіз роботи атестаційної комісії за рік (аналіз проведення та результатів атестації у 2023-2024 навчальному році, підготовка пропозицій до наказу з цього питання та підготовка відповідної звітності до Зарічненської селищної ради).	21.03.2024	Методичний кабінет	Атестаційна комісія	Ковтунович Ж.В.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор ліцею



Ж.Ковтунович

